

Jegyzőkönyv

Készült: Mogyorósbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. november 27-én 16.30 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásról

Az ülés helye: Mogyorósbánya, Vendégház
Mogyorósbánya, Petőfi Sándor utca 1.

Jelen vannak: Havrancsik Tibor polgármester
Poszpisek-Nemes Bernadett alpolgármester
Seresné Papp Zsuzsanna képviselő
Jászberényi Marcell képviselő
Trnka János képviselő
Kozlik Zsolt jegyző

Havrancsik Tibor polgármester köszöntötte a képviselő-testület tagjait és Kozlik Zsolt jegyző urat. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Kozlik Zsolt jegyzőt.

Havrancsik Tibor polgármester ismertette a tervezett napirendi pontokat.

Tervezett napirendi pontok:

- 1. Tájékoztató az önkormányzat gazdasági helyzetéről**
Előadó: Havrancsik Tibor polgármester
- 2. Lakossági kérdések, észrevételek**

Havrancsik Tibor polgármester felkérte a képviselőket, hogy szavazzanak a napirendi pontok elfogadásáról. A szavazásban a polgármester és négy képviselő vett részt. A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az előterjesztett napirendi pontokat, ügyrendi módosító javaslat nem volt.

72/2024 (XI.27.) határozat

Napirendi pontok elfogadása

Mogyorósbánya Község Önkormányzatának képviselő-testülete az ülés napirendi pontjait a tervezetnek megfelelően fogadja el.

Felelős: Havrancsik Tibor polgármester
Határidő: azonnal

1. Napirendi pont

Tájékoztató az önkormányzat gazdasági helyzetéről

Havrancsik Tibor polgármester a település gazdasági helyzetéről a következők szerint számolt be:

A bevételeket tekintve elmondható, hogy az önkormányzat működési támogatásai, mint az állami támogatások az előírtak szerint minden hónapban megérkeztek. 2024. november hónapra ezen összeg 101 millió forint teljesítéssel mutatkozik.

Az önkormányzat részére érkeznek Működési célú támogatások államháztartáson belülről, mint például a Munkaügyi Központtól érkező támogatás a közmunkaprogramban részt vevő munkavállalók után. Ennek értéke 2024. novemberével mintegy 1,9 millió forint, továbbá diákmunka is 600.000 Ft értékben.

Az államháztartáson belülről érkező felhalmozási célú támogatások között található meg a Magyar Falu Program járdafelújítási pályázat 9,9 millió forintos összege.

Az önkormányzat közhatalmi bevételei, helyi adók között megjelenik a kommunális adó, valamint az iparüzési adó bevétel. Jelenlegi állás szerint az így befolyt összeg 34,3 millió forint.

Működési bevételekből befolyt összeg 6,2 millió forint szolgáltatások ellenértékéeként, illetve az ebédbefizetések összege mutatkozik itt.

A finanszírozási bevételek soron az előző évi pénzmaradvány igénybevétele szerepel mintegy 113 millió forinttal, melynek nagy mértéke a pályázatokból fennmaradó összeget takarja.

KIADÁSOK

A kiadásokat tekintve a személyi juttatások teljesülése 85 %, -os lefedettséget mutat a 2024. év novemberi állapot szerinti teljesítésének függvényében. A járulékok teljesülése 86%-os.

A dologi kiadások rovatokon a 2024. évi novemberi állapot szerinti teljesülés 91,5 %-os.

Az önkormányzat bankszámláin összesen mintegy 18 millió forint szerepel, de ezen összeg nagy részét a pályázati támogatás összege teszi ki.

Fontosnak tartom elmondani, hogy az önkormányzat és intézményeinek stabil működését sikerült a jelenlegi nehéz időkben is fenntartani, sem működési, sem felhalmozási célú hitel felvételére nem volt szükség.

Szeretnék néhány szót szólni a pályázatokról is:

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz (**TOP PLUSZ**) keretében megvalósuló játszótérfejlesztés projektünk kapcsán elmondható, hogy az előkészítő tervezési és engedélyezési folyamatok rendben lezajlottak, a kivitelező kiválasztására szolgáló közbeszerzési eljárás megindításáról a közmeghallgatást megelőző testületi ülésen döntött a képviselő-testület. Amennyiben a közbeszerzési eljárás eredményes lesz, a munkálatok 2025-ben tudnak megkezdődni.

Folyamatosan figyelemmel kísérjük a megjelenő pályázati lehetőségeket, például az idei évben is nyújtottunk be pályázatot a Magyar Falu Program keretében a **Petőfi Sándor utca 17-53 szám előtti járdaszakaszc felújítására**. A sikeres pályázatnak köszönhetően 9,9 millió forint támogatásban részesült településünk. A munkálatok jövő év első felében kerülnek elvégzésre.

Településünk közösségi életét is fontosnak tartom megemlíteni. Elmondható, hogy saját forrásunkból és a kapott támogatásokból is igyekszünk a hagyományos települési programokon kívül mindig újabb programlehetőségeket is kínálni a helyieknek. A programokon túl a helyi könyvtár egyébként a Nemzeti Művelődési Intézettel együttműködve jelenleg is szakköröket bonyolít le horgolás témakörben.

Örömmel mondhatom azt is, hogy a kispályás futball is népszerű a községben. Focistáink megnyerték a megyei labdarúgó szövetség által szervezett előző Kistelepülések Tornáját is. Az idei szezonban is jól szerepelnek, nemrégiben a sportpályán került megrendezésre az utolsó őszi forduló, folytatás tavasszal.

Ezzel a kis kitekintővel együtt, ennyiben kívántam ismertetni a település gazdasági helyzetét. Kollégáimmal ahogyan eddig is, továbbra is azért dolgozunk, hogy a saját és pályázati forrásaink segítségével településünk tovább fejlődhessen!

Havrancsik Tibor polgármester felkérte a képviselőket, hogy szavazzanak a tájékoztató elfogadásáról. A szavazásban a polgármester és négy képviselő vett részt. A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a tájékoztatót és az alábbi határozatot hozta:

73/2024 (XI.27.) határozat

Tájékoztató az önkormányzat gazdasági helyzetéről

Mogyorósbánya Község Önkormányzatának képviselő-testülete az önkormányzat gazdasági helyzetéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Felelős: Havrancsik Tibor polgármester
Határidő: azonnal

2. Napirendi pont

Lakossági kérdések, észrevételek

Havrancsik Tibor polgármester megállapította, hogy a lakosság részéről kérdés nem merül fel, a jelenlévők figyelmét megköszönve a közmeghallgatást 17.10 órakor bezárja.



Havrancsik Tibor
polgármester



Kozlik Zsolt
jegyző